
HPD „MIV“ Varaždin  

Izletnička sekcija  

                organizira izlet 

ISTRA – sjeverni dio 
četvrtak 19.06.– petak 20.06. – subota 21.06. – nedjelja 22.06.2014. g. 

Smještaj: u šesterokrevetnim sobama u Kampu „Veli Jože“ u Savudriji, na bazi 3 polupansiona                                             
(doručak/večera)  

Polazak: autobusom u četvrtak 19.06. u 6:00 sati ispred hotela „Turist“ u Varaždinu   

Povratak: autobusom u nedjelju 22.06. oko 20:00 sati ispred hotela „Turist“ 

Relacija vožnje u polasku: Varaždin – Zagreb – Rijeka – Lupoglav – Hum – Draguć - Savudrija  

u povratku: Savudrija – Poreč – Rijeka – Zagreb - Varaždin  

Predviđena su 30 minutna stajanja autobusa na odmorištu Vukova g. i Vrata Jadrana  

Četvrtak 19.06. Hum - Draguć 

Planirani dolazak u Hum je oko 12 sati. Razgledavanje Huma i priprema grupe za polazak na turu 
prema Draguću je u 13 sati. Rekreativna grupa kreće nešto kasnije, autobusom u Buzet. Oko 16 sati 
očekuje se dolazak planinara u Draguć. U 16:45 sati predviđeni je polazak autobusa iz Draguća za 
Savudriju, gdje stižemo oko 19 sati. Smještamo se u kampu „Veli Jože“. Večera u restoranu kampa je 
u 20 sati.  

Petak 20.06. Grožnjan  - Sv. Juraj - Sv. Ivan - Sv. Lucija 

Doručak je u 7 sati. Polazak autobusa iz Savudrije za Grožnjan je u 8 sati. Po dolasku u Grožnjan, 
slijedi razgledavanje gradića i polazak grupe planinara prema Sv. Juraju i dalje prema Sv. Ivanu i do 
našeg današnjeg cilja, Sv. Luciji. Nakon 3 sata hoda kroz šumu, preko livada, uz polja i prelijepa 
istarska sela, stižemo do ceste gdje nas čeka, naš autobus. Vozimo se do Oprtlja, gdje nam se nakon 
kraće ture hodanja, priključuju naši rekreativci.  

Rekreativna grupa planinara nakon razgledavanja Grožnjana, autobusom odlazi u Sv. Luciju i nastavlja 
pješke cestom u 2 kilometara udaljeni Oprtalj. Uživamo u panoramskoj vožnji autobusom s pogledom 
na Motovunsku šumu, dolinu rijeke Mirne, a u daljini se nazire vrh slovenskog Slavnika. Vožnjom kroz 
selo Livade - središta istarskih tartufara, prelazeći mostom preko rijeke Mirne, stižemo do Motovuna. 
Od parkirališta, u podnožju Motovuna uspinjemo se kamenim stubama prema centru mjesta. Nakon 
razgledavanja i kave s jedne od Motovunskih terasa, spuštamo se cestom do našeg autobusa.  

Vraćamo se u Savudriju, gdje stižemo oko 18:40 sati. Termin za večeru, biti će naknadno određen.  

  

Subota 21.06. Brest – Žbevnica (1.014 m)  

Doručak je u 7 sati. Autobusom odlazimo u 8 sati. Vozimo se u Buzet, skrećemo prema željezničkoj 
postaji i dalje prema Brestu, selu na 749 m nadmorske visine. Tu počinje stjenovitom stazom , trasom 
starog vodovoda naš uspon prema jednom od vrhova Ćićarije, Žbevnici. Za manje od 90 minuta 
trebali bi osvojiti blago zaobljeni i obrastao travom najsjeverniji tisućak Hrvatske planinarske 
obilaznice. S vrha se otvaraju vidici istarskog sjevera, daleko prema Planiku i Učki na istoku, do 
Slavnika na sjeveru i preko brdovitih predjela ispresijecanih rječicama i potocima prema zapadu, do 



mora. Za manje od jednog sata hoda, spuštamo se sa Žbevnice do Bresta i našeg autobusa. Uz kraće 
zadržavanje u Buzetu, vraćamo se puni dojmova u Savudriju. Večera je u 19 sati.  

 

Nedjelja 22.06.  

Doručak je u 8 sati. Polazak autobusa za Poreč je u 11 sati. Za otprilike nešto više od jednog sata 
vožnje, stižemo u Poreč.  Za posjet povijesnim znamenitostima grada (Eufrazijeva bazilika, biskupska 
palača, krstionica) koje su uvrštene u popis svjetske kulturne baštine i stoje pod zaštitom UNESCO-a, 
potrebno nam je najmanje 2 sata. U 14:30 sati predviđamo polazak iz Poreča prema tunelu Učka i 
dalje do odmorišta „Vrata Jadrana“. Autocestom Rijeka-Zagreb nastavljamo naš povratak prema 
Varaždinu, uz još jedno usputno zaustavljanje na odmorištu u blizini Karlovca. Dolazak u Varaždin, 
prema programu je oko 20:00 sati.  

Cijena izleta za članove HPD „MIV“-a: =570,00 kuna   

Cijena izleta za članove HPD „MIV“-a, aktiviste: =520,00 kuna  

 

Vodiči:  Boris Druško  tel: 091 510 3011 

              Dragica Dražić tel: 098 175 0717 

  

Napomena:  

Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava psihofizičke uvjete za sigurno  

sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s  

 planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča.  

Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.  
 


